
 

 

令和６年度 印西市立本埜中学校学校評価結果考察 

 

１ 保護者 

（１）項目１の「教育方針・学校目標」については，前期調査結果よりも肯定的

な意見が多かった。今後も引き続きＨＰや学校便り等の他，更にＰＴＡ活

動や学期末保護者会などで積極的に伝えていきたい。 

（２）項目２～４の「意欲的な学習態度」「授業力向上」「家庭学習の充実」の結

果を見ると，前期の結果より向上した。ただし，学習面の課題が見られる

ので，今後、さらにわかる授業の実践を行い，生徒自身からも学習が充実

したことが実感できる授業を目指していく。 

（３）項目５～６についても，肯定的な回答が多い中，厳しいご意見もいただい

た。今後，そのような方にも学校での活動や取組がご理解いただけるよう

組織で対応していきたい。 

（４）項目７「健康つくり」には，課題が見られる。保護者と連携して「朝食を

摂る」「就寝時間の工夫」等支援していく。 

（５）項目８～１０に関しても，概ね良い結果である。今後も，さらに良い結果

になるよう教職員が一丸となって取り組んでいく。 

（６）項目１２「学校の施設・設備」に関して，整備を進めていけるよう印西市

教育委員会とも連携をとりながら進めていきたい。 

（７）項目１４～１５「家庭・地域との連携」「学校の伝統」については，概ね

肯定的な回答が多い。今後も，家庭や地域との連携を大切して、学校活動

へのご理解ご協力を賜るようお願いしていく。 

（８）項目１７「子どもは学校に行くのを楽しみにしている」について，肯定的

な意見の割合がさらに増すように学校行事やわかる授業の充実，生徒理

解に努めた教育相談に力を入れていきたい。 

（９）項目２０の「部活動」については，例年よりも部活に加入しない生徒が増

えたため「わからない」の回答が増えている。今後，印西市の部活動地域

移行を見据えながら学校としての対応を考えていく 

（10）学校に対するたくさんのご意見，ご感想等文書でもいただきありがとう 

ございました。その中ですぐに改善ができるものと学校内で検討が必要 

なものにわけて考え，組織的に取り組んでいきます。 

 

 

 

 

 

 



 

 

２ 生徒 

（１）項目１の「教育方針・学校目標」については，生徒が中学生としての意識

と自覚が育ってきたので良い結果になったと考えられる。 

（２）項目２～３の「意欲的な学習態度」「わかりやすい授業」については，肯

定的な意見の割合が増加した。先生方の「わかりやすい授業」を意識した

取り組みが功を奏している。ただ，項目４「家庭学習の充実」は保護者ア

ンケート結果との乖離が大きい傾向なので，今後の課題である。 

（３）項目５～６に関しては，ほとんどの生徒が友達を大切にし，感謝の気持ち

を持って生活しているという結果になった。学校ではこれからも道徳や

学校行事を通して，生徒の優しさを更に育て，学校目標である「豊かな心

を持ち，一人一人が光りかがやく学校」に近づけていきたい。 

（４）項目８「先生方は頑張りを褒めてくれる」及び１６「先生が努力したこと

を認めてくれる」に関しては，肯定的な回答が多かった。これからも，生

徒と教員の信頼関係が更に良くなるように頑張っていきたい。 

（５）項目９の「いじめへの対応」については，肯定的な意見が前期より下がっ

た。毎月のいじめアンケート及び教育相談等で生徒に寄り添った対応を

しているが，学級担任だけで無く，全職員で更なる支援に努めていく。 

（６）項目１２の「学校の施設設備」については，保護者の結果にも書いたが，

印西市教育委員会と連携をとって環境整備を進めていきたい。 

（７）項目１４「文書を家の人に見せる」については，学校でも確実に文書が渡

るよう継続的に指導していく必要がある。 

（８）項目１７「学校に行くのが楽しい」の肯定的な意見がさらに増加するよう，

生徒の頑張り努力を認め，学校生活での達成感や成就感が得られるよう

な学校行事・授業について取り組んでいく。 

（９）項目２０の「部活動」については，加入率が下がったので，「わからない」

「無回答」の数が増加した。 

（10）全体的に，生徒の結果も概ね良い結果と感じている。これからも生徒の頑

張りを認め，粘り強く課題に取り組むことができる生徒を育成していき

たい。また，学校目標である「豊かな心を持ち，一人一人の生徒が光りか

がやく学校」の実現に向けて，職員一同精進していきたい。 



令和6年度　印西市学校共通評価報告 　　　印西市立本埜中学校

保護者

「そう思う」「どちらかというとそう思う」の肯定的な意見の割合

前期：１０月実施、後期：１月実施

前期 後期

24名 21名
1 あなたは，学校の教育方針や教育目標をご存じですか。 67% 76%

2 お子さんは，意欲的に学習に取り組んでいると思いますか。 67% 90%

3 お子さんは，授業がわかりやすいと言っていますか。 63% 67%

4 お子さんは，家庭で宿題や課題等，家庭学習に取り組んでいますか。 75% 86%

5 お子さんは，友達を大切にしていると思いますか。 79% 86%

6 学校は，豊かな人間性を育む心の教育の充実に努めていると思いますか。 88% 86%

7 お子さんは，健康に気を付けて生活していると思いますか。（食事，運動，睡眠等） 75% 71%

8 学校は，一人一人の子どもを大切にした指導や対応ができていると思いますか。 88% 86%

9 学校では，いじめがあったとき，すぐに話を聞いて対応してくれると思いますか。 79% 86%

10 学習や生活で困ったことがあったとき，先生方はすぐに話を聞いて対応してくれると思いますか。 83% 90%

11 学校は，子どもの事故防止などの安全教育に取り組んでいると思いますか。 83% 86%

12 学校の施設･設備は整っていると思いますか。 63% 67%

13 学校は，市や地域の環境・施設・人材を教育活動に活かしていると思いますか。 67% 81%

14 学校や学校便りやホームページなどで家庭や地域への連絡を積極的に行っている。 83% 86%

15 本校伝統である「挨拶・歌声・清掃」が大切にされ、豊かな心を育もうと学校は努力している。 88% 90%

16 学校は子どもの学習の到達度を適切に評価し、通知表などで家庭に知らせてくれる。 83% 76%

17 子どもは学校に行くのを楽しみにしている。 67% 76%

18 学校は自らの将来の生き方をよく考え、進路を自己決定できる子どもを育てる努力をしている。 75% 86%

19 子どもは学校行事や生徒会活動に積極的に参加し、有意義である。 79% 86%

20 子どもは部活動に積極的に参加し、有意義である。 46% 52%

21 学校は子どもに人権を尊重する心や社会規範を守る態度を育てようとしている。 79% 86%

【別紙】

保護者対象　評価項目　



令和6年度　印西市学校共通評価報告 　　　印西市立本埜中学校

生徒

「そう思う」「どちらかというとそう思う」の肯定的な意見の割合

前期：１０月実施、後期：１月実施

前期 後期

24名 27名
1 あなたは，学校の教育方針や教育目標を知っていますか。 83% 96%

2 あなたは，進んで学習に取り組んでいますか。 67% 78%

3 授業がわかりやすいですか。 88% 85%

4 あなたは，家庭で宿題や課題等，家庭学習に取り組んでいますか。 88% 67%

5 あなたは，友達を大切にしていますか。 92% 93%

6 あなたは，自他の命を大切にし、感謝の気持ちを持って生活していますか。 96% 96%

7 あなたは，健康に気を付けて生活していますか。 96% 78%

8 先生方は，あなたの良さや頑張りを認めてくれていますか。 88% 93%

9 先生方は，いじめがあったとき，よく話を聞いて対応してくれると思いますか。 96% 89%

10 学習や生活で困ったことがあったとき，先生方はすぐに話を聞いて対応してくれると思いますか。 96% 96%

11 あなたは，事故に遭わないように気をつけて生活していますか。 96% 96%

12 学校の施設･設備は整っていると思いますか。 79% 89%

13 保護者や地域の方々と行う活動は充実していますか。 79% 85%

14 学校・学校便りなど、学校からの文書は確実に家の人に見せている。 75% 70%

15 本埜中の伝統である「挨拶・歌声・清掃」をいつも大切にして、学校生活を送っている。 92% 96%

16 先生が学習で自分が努力したことを認めてくれる。 96% 96%

17 学校へ行くのが楽しい。 83% 81%

18 将来の進路や生き方などについて、考える機会が多い。 79% 85%

19 生徒会活動（委員会・学級・行事など）に積極的に参加している。 88% 96%

20 部活動に積極的に参加している。 46% 37%

21 人権の大切さや社会のルールについて、学ぶ機会が多い。 96% 96%

生徒対象　評価項目

【別紙】


